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ONG Bacău - Zoom In / Zoom Out - proiectul care reunește comunitatea 

Asociația Romanian Youth Movement for Democracy (RYMD), împreună cu Fundația Comunitară 

Bacău anunță demararea proiectului ONG Bacău - Zoom In / Zoom Out, ce are ca scop creșterea 

vizibilității organizațiilor neguvernamentale din județul Bacău.  

Proiectul își propune să promoveze rezultatele și impactul acțiunilor organizațiilor în rândul comunității 

locale, a publicului larg și mediului de afaceri local. Proiectul vizează și formarea membrilor 

organizațiilor și dezvoltarea unei platforme online pentru promovarea acestora. 

Sectorul ONG din județul Bacău este unul dinamic, cu o serie de organizații mari, recunoscute la nivel 

regional sau național, precum și cu organizații mici și mijlocii care acționează preponderent la nivel 

local sau județean. De multe ori rezultatele și impactul activității lor ajung greu la publicul larg, acest 

lucru întâmplându-se din motive precum lipsa de mijloace de comunicare eficientă cu publicul, 

vizibilitatea scăzută a acțiunilor lor și nivelul scăzut al competențelor de comunicare în rândul 

resurselor umane.  

De asemenea, numeroase ONG-uri sunt concentrate asupra activității principale și „uită” de 

componenta de comunicare și fundraising, ajungând ulterior să fie în pericol de reducere a activității 

sau chiar dispariție. Imaginea publică și vizibilitatea scăzută sunt, astfel, legate de slaba capacitate a 

acestora de a se promova și de a-și comunica rezultatele într-un mod eficient care să ducă, pe de o 

parte, la creșterea notorietății în comunitate, precum și la o relație mai bună cu mediul de afaceri local 

care să fie concretizată în sprijin financiar și material din partea acestora. 

Prin proiectul ONG Bacău - Zoom In / Zoom Out, organizațiile băcăuane vor beneficia de activități 

menite să atragă capital de vizbilitate și instrumente care să le asigure o prezență constantă în spațiul 

public. Punerea în valoare a acțiunilor și comunicarea acestora prin metode specifice este unul dintre 

obiectivele proiectului, alături de o infuzie de know-how și creativitate în ceea ce privește modul în 

care ONG-urile își promovează activitatea.  

 „În pregătirea propunerii de proiect am identificat nevoia includerii atât a activităților de networking 

și formare, cât și a celor dedicate companiilor private, care vor înțelege ce este CSR-ul. Totodată, a 

reieșit și faptul că, în percepția reprezentanților ONG-urilor, publicul larg nu cunoaște activitățile 

mediului ONG, iar oamenii nu înțeleg foarte clar ce sunt aceste organizații, cum sunt finanțate, cum 

funcționează și care le sunt limitele impuse atât de propriile resurse, cât și de legislație”, declară Marian 

Dămoc, președintele Asociației RYMD.  

“Valoarea proiectului constă în faptul că el conduce la crearea unei comunități. ONG-urile băcăuane 

au nevoie de contexte în care să facă front comun și schimb de idei pentru rezolvarea nevoilor 

comunității. Privind de sus, credem că sectorul ONG are nevoie de repoziționare strategică, nu doar în 

plan organizațional.  În plan micro, vom face zoom pe câteva ONG-uri pentru a le dezvolta comunicarea 

într-un model de bună-practică.” a declarat Mihai Căprioară, Director Executiv- Fundația Comunitară 

Bacău.  

Proiect derulat de Asociația Romanian Youth Movement for Democracy, în parteneriat cu Fundația 

comunitară, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, 

Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. 
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Despre organizațiile partenere 

Asociația RYMD a dezvoltat încă din anul 2014 Coaliția pentru Bacău, ce își propunea să fie vocea 

comună a sectorului non-guvernamental de la nivelul județului, un mijloc de promovare și un cadru de 

susținere reciprocă între organizații.  În cadrul acestei coaliții au fost desfășurate în special întalniri de 

networking între organizații și demersuri de advocacy pentru modificarea aplicării legii 350/2005 

privind finanțările nerambursabile acordate la nivel local pentru ONG-uri. Ulterior, RYMD a dezvoltat 

o platformă de promovare a ong-urilor din județ, beestrong.ro, prin care organizațiile își promovau 

activitățile și identificau voluntari. RYMD a realizat și raportul de cercetare Puterea ONG în Bacău și 

Catalogul ONG-urilor din județul Bacău, reflectând diversitatea și importanța organizațiilor active la 

nivelul județului. 

Fundația Comunitară Bacău este un catalizator de organizații recunoscut la nivel local și care, în ultimii 

nouă ani a desfășurat numeroase programe, campanii și evenimente de networking, formare și 

conectare a ONG-urilor băcăuane cu actori externi, în special cu mediul de afaceri și cel public, precum 

Swimathon, Semimaraton sau 8 hours overtime. 

Despre Programul Active Citizens Fund România  

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul 

general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile 

bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). 

Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru  Dezvoltarea Societății 

Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și 

Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul 

Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează 

consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o 

alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității 

și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, 

a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele 

donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund 

în România, vă rugăm accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre 

Granturile SEE și Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro. 

 

Echipa proiectului ONG Bacău - Zoom In / Zoom Out 
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